



## **Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И.Бастрыкин провёл оперативное совещание в Санкт- Петербурге**

Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И. Бастрыкин в Санкт-Петербурге заслушал руководителей следственных бригад Главного следственного управления, которые расследуют уголовные дела о преступлениях, совершённых в Северной столице и вызвавших большой общественный резонанс.

При заслушивании хода и результатов расследования уголовных дел о «рейдерских захватах» Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И.Бастрыкин отметил, что ни один из совершивших эти преступления не должен и не уйдёт от уголовной ответственности. «А это напрямую зависит от полноты и качества предварительного следствия, поэтому на следователе лежит не только его профессиональная, но и, главное, моральная ответственность перед обществом и государством, которые доверили нам столь важную миссию в борьбе с преступностью. И мы должны сделать всё от нас зависящее, чтобы это доверие оправдать», - сказал А.И. Бастрыкин, обращаясь к руководителям следственных бригад.

При этом А.И.Бастрыкин жёстко потребовал от своих подчиненных «неукоснительного исполнения требований уголовно-процессуального законодательства о соблюдении сроков следствия и прав всех участников уголовного судопроизводства».

20 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509723>